
  

  حسابان 

 ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  -1

Bمنفي است و Bو  Aالف) شيب در نقاط  A| m | | m |پس ،B Am m .  

Aمثبت است و Cمنفي و در نقطه  Aب) شيب در نقطه  C| m | | m |بنابراين .A Cm m ο .  

Dمنفي است، پس Bمثبت و در نقطه  Dپ) شيب در نقطه  Bm m .  

Dت) با توجه به اينكه B| m | | m |پس ،D B| m | | m | ο .فقط مورد (ت) صحيح است .  

  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ آشنايي با مفهوم مشتق) 
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ آشنايي با مفهوم مشتق) 

fـ» 4«گزينه  - 3 ( ) xبرابر است با شيب خط بر نمودار در نقطه 2  )و همچنين برابر است با شيب خط گذرا از دو نقطه. 2 , ) , ( , )2 2 5 6:  
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ آشنايي با مفهوم مشتق) 
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      . ــد1 مشتق چپ و راســت در  برابرنـ
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   پذيري و پيوستگي) دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ مشتق (جعفري) (پايه

پيوسته نيسـتند.   xοدر» پ«و » ب«اي نيست. همچنين توابع  نقطه گوشه xοداراي مماس قائم است، پس xοدر نقطه» الف«ـ تابع » 1«گزينه  - 5
 چپ و راستش متناهي و نابرابرند.  مشتقاي است. چون  نقطه گوشه xο،»ت«اي باشد. اما در تابع  تواند نقطه گوشه نمي xοپس

  اي)    (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ نقطه گوشه
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xچون حد چپ و راست تابع در    نيست، پس تابع در اين نقطه پيوسته نيست.  برابر 1

   پذيري و پيوستگي) (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ مشتق
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ مشتق چپ و راست) 
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  ي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ خط مماس بر منحني و مفهوم مشتق) (جعفر
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οشيب نيم مماس چپ  

yمعادله نيم مماس چپ  (x ) y x        1 1 1ο    

  توانيم از جدول تعيين علامت استفاده كنيم: توجه: براي تعيين قدرمطلق مي

  

  (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ معادله نيم مماس) (جعفري)

xـ از آنجا كه» 3«گزينه  - 11 ο اي است، پس  نقطه گوشهf  :در اين نقطه پيوسته است 

x x

f ( ) lim f (x) a b , lim f (x) a b ( )*  
      2 2

5 5

ο ο

ο   

f ( ) f ( ) ( )x x *

x x

(x a) b (a b) x(x a)
f ( ) lim lim a

x x
a a b

( )| x | (a b) x*
f ( ) lim lim

x x

        

   

         
         

         


2 2

3

2

2
2

1 2 3 2 1

5 5 5
1

ο οο ο

ο ο

ο

ο

   

a b   3   

  اي)  وازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ نقطه گوشه(جعفري) (پايه د
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  )دوم ـ حدهاي يك طرفه(جعفري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس 

xبا توجه به اينكهـ » 2«گزينه  -13  xشود در اين نقطه حد ندارد، نتيجه مي fدر دامنه تابع است اما  2    ريشه عبارت زير راديكال است:  2
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  (جعفري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس چهارم ـ محاسبه حد توابع كسري) 
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  ) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ همسايگي) جعفري(درست است. » 4«تنها گزينه دست آمده  با توجه به بازه به
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  ) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس دوم ـ حدهاي يك طرفه) جعفري(
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  ))) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس چهارم ـ حد توابع كسري (حالتجعفري(

xـ از تغيير متغير» 2«گزينه  -17 t   كنيم:  استفاده مي 
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οوابع كسري (حالت) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس چهارم ـ حد تجعفري(
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  ) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس پنجم ـ پيوستگي) جعفري(

yعدانيم تواب ـ مي» 3«گزينه  -19 [x] وy x [x]  از راست پيوسته هستند، بنابراين اين توابع در بـازه صحيح  در نقاط[ , )2 انـد.   پيوسـته  3
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Z وسته است و چون بازهتعريف نشده و در نتيجه ناپي[ , )2 شامل چنين نقـاطي نيسـت،    3

yپس روي آن پيوسته است. تابع [x] [ x]   ناپيوسته است، در نتيجه در بازه از راست در نقاط صحيح[ , )2   پيوسته نيست.  3

  ) جم ـ پيوستگي در بازهپايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس پن) (جعفري(
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(جعفري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس چهارم ـ حد توابع كسري (حالت
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